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Név:

Neptun-kod:

. Szamitsuk ki a v: R® — R3, v(x,vy,2) = [2%,y?, 2?] fliggvény divergencidjat.

. Adjuk meg az f(z) = 2% + 2z + 1 fliggvény 1 koriili Taylor-sordban (z — 1)20%®
egyutthatojat.

. Adjunk meg egy elégséges feltételt arra, hogy egy periodikus fiiggvény egyenld
Fourier-soranak osszegfiiggvényével.

. Szamitsuk ki In(—2) f6értékének algebrai alakjat.

. frjuk le a komplex integrélokra vonatkozé Cauchy-féle alaptételt.

. Legyen f:[0,00) — R, f(t) =0. Szdmitsuk ki L(f;p) értékét.

. Bgzakt-e a 2zy + 2%y’ = 0 diff.egyenlet? Indokoljunk.

. Trjuk le a homogén linedris diff.egyenletek alaprendszerének definiciéjat.



